## Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

TORNAR SEM EFEITO A PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO PRIMEIRO ADITIVO AO CONTRATO DE FINANCIAMENTO MEDIANTE ABERTURA DE CRÉDITO, COM RECURSOS DO BNDES Nº 20/00010-3, QUE ENTRE SI FAZEM O BANCO DO BRASIL S.A E O ESTADO DE MATO GROSSO

A Secretaria de Estado de Fazenda do Estado de Mato Grosso informa para conhecimento dos interessados, que torna sem efeito a Publicação do Extrato do primeiro aditivo ao contrato de financiamento mediante abertura de crédito, com recursos do BNDESn° 20/00010-3, que entre si fazem o Banco do Brasil S/A e o Estado de Mato Grosso.

Motivo: Para não permanecer a duplicidade tendo em vista que o aditivo em questão foi substituído por outro em 21/08/2015, com o mesmo teor e validade, onde ocorreu apenas a atualização de data. A assinatura e a publicação ocorreram em 21/08/2015.

Data da Circulação: Diário Oficial do Estado de Mato Grosso n. 26601, Quarta-Feira, dia 19 de agosto de 2015, pag. 08.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 2bc3b28e

Consulte a autenticidade do código acima em <a href="https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar">https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar</a>